18U AUAATIENS

SHEIY1 A21101
FJusisEuAnYUN 1

d

589 Ay q an 9 (3)

AJHERY  AJNuaYun  Anany

asdeudnn  g§a9euTn3




+

L 6 an 9 (3)
R

¥

-~/



ﬂ

AUTTAIANITITEUS

l 1. UNLSYUEINISONINAAUVBINALYUNNIVIUA

2. UNITIUANNIAVYUNIDDZUIYITNITHAU YN
nimualv lagldnanugisasnisaunailey @

\Y/4
e

— ~







ITUIUATIVIUVDITTUIULAY

dl' (4 o (4 o v
1319 a WUIMUIUANLA 9 ITUIUATIVINVEY a
IWYULLNUAQY -3

waza+(-a)= 0 = (-a) + a




YANAIVIINITAUITLIULAL

A9 — AAU = A2AY + IMUIUASIVIUVDINAU

v

WUAB a - b = a + (-b) ¥ a waz b Wudwuaule 9




N1SaUNFALYY




Yy

-2.5-2-1.5-1-0.500.5 11.5 2 2.5

A a o v a ¥ o =%
LBNWINTUINMUIUATIVINVDINAUINUULAUITUIU Y9

I a a o o a a & o A
WU NALBNMIUUIUIUUINLASNANBUNIUUIUIUAUNY
ANduYIaliNNuIZagALazd19aY 0 Lazagh19aIn 0 Wy
FTYLWINY



WLHUIT -1.5 AU 1.5 danduysalivinnu
. 1 24 I Y 1
WagAUASY19Y84 0 NE1lAN

1.5 1WWUIIUIUATITIUNVDY 1.5

1.5 1WuITIUNSITIUVDY -1.5



) < o\ o Q)
01 a WunAdeula 9 IMUIUATIVIY

U9 a UINYITIUIULAY?
WEULNUAIY -a g a+(a)=(a)+a=0




AMUIUNSIV NV -1.52
WeuLnuale -(-1.52)

MUIUNSIVINVDY -1.52 A 1.52

= 0 o
1UD9971N IMUIUAIIVIUVDY -1.52

ULNY9ATUIULAY
AeUY -(-1.52) = 1.52



v [~ F—Y o Y P |

a1 a Wundtsdle 1 IMUIUATIVINYDY -a AD a
o
YUAd -(-a) = a




YIANAINITAUNALY

v
v o QJ

AIFN — FI6aU

A9 + IMUIUATIVIUVDINAU

1
o/

UUAD a-b =a+ (-b) 2 a wag b LNy

nedeula o



Y 3.2-1.4 = 3.2 +(-1.4)

(-7.12) - 23.25= (-7.12) + (-23.25)

= 9.65 - (-4.43) = 9.65 + 4.43




INaaUVas (-3.15) - 20.56

ad o

0111 Q’]ﬂ’)ﬂﬁi\’l‘ﬂ’]ﬂ‘ﬂ@\‘l 20.56 ﬂa -20.56
} 2l# (-3.15) - 20.56 = (-3.15) + (-20.56)

= -23.71
AU -23.71



LIRS 39pNaauYad 13.2 - (-16.3)

ad o

WM 13.2 - (-16.3) 13.2 + 16.3

= 29.5

AU 29.5




TROIANTED 99%pNaauYas -42.1 - (-28.9)

251 -42.1 - (-28.9)

U -13.2

-42.1 + 28.9
-13.2



Y, 1
TR RETRS 99BINaaUVD

nadeulidduunnisaaundivisunisau



7298799 5 B ANGEULBE

1)  (-1.44 - 1.87) - (-5.1) =.;2:31 7.(3.1)

2)-1.44 - [1.87 - (-5.1)] =.:1.44.76.91.

nateulifiguunaniswasungdmiunsau



landUsynineanu

N1SaUNAUYY




@ 1 al
MIDYIN 6

VI LUNUINUN 57.5 NSU uudlduraluiinan

Y lugednasanie M lnlaurninivadldy 237.5 nsu

281NNV UUNAU lduraludnunnnsy




ac o dl [ =Y | dg’ QJ
3591 wunAulduan ludnun

237.5 - 57.5 = 180 N5y

 @au 180 nsSy




ufrlundefidnewazidunsenszuen Taduriu
gudnatsvasrsnanrsuaniiunidrinld 8.7
wuRuns fudaluiivun 0.8 wufluas ssanstu
Fnduruaudnansvasasnanasluventirdail
gNLYURIAT



iuRugugnanIvanaulsluvamnnnilen’
8.7-0.8-08 =7.1 LYUALUAT

MU 7.1 LYURLUNT




e

LUUNNYA 3

N1SaUNFALYL

o | a a ¥ o |
(@u1san12ulnannuutinialan www.dltv.ac.th shgv1aginddans tulseauRneIdn 1)



taywrnaage wyaka wili

g | wuudmin 3 : msauvaiisy

i .
F - “ s " - ” = v -
’ o a Wuneiienls @ SwueEiuees a Wssd oo Seuunuine -a e %
f
I a+i-al = 0 = [-al+a [
] . - . - - .
1 & a tlunadiouls 4 drsussdu -a fea Jufo --a) = a [
i rgwsseurasetoy  awrsehldlaedaunisaulfeglugieamauin . Sy H
R fiamnas fail a
* ok § ; ’
. i — dray = fads + drurunsri e adaay o4
-‘.“-"—--————-----—-I------————--------_7“#'J *H\.
o v ') !
aviives  TdnSeuraudenulussastneelUid ! @'@ ll
I i
- - - ' - [ o | i !
1. sudnAieann > win < adutavindlimnygsd 1 A [

! L
) 25+ 4)-32 [ ] 10254165 -r42 R i A

2 t51z-44+100 [ ] B5-(az2i-c2
3 -55+024-3240 [ ] ¢126-44421
4) -18+(25-31) [:| 5.20 - 1,20

5 0-i-5023) D 5023-0

2. saFarlery 19 Win e sdlugesiamirlelnawny ol

[y 254-126 = 1.26-2.54

&1 (362 - 1.500-3.09 = 362 -(1.50 - 3.09
3 -245-1(0-245) = 48

41 -1LB32 ¢ 252 -(-1.832)-252 = 0

51 asavwAlsdlFauimnnsnfousuasmsaiuiin maula

v
-

= ' [T o . - & i - i o e
3. wowsaauAnada aldlnddvasedqua i lirnar iU uasedn Waanuaudnfdn Gldledd
E17 83,45 WeT  drunsnRaduiiEEnudieT 1.99 wes  duiifosfedtuininiten 487 was

uazdTuieadAnd e ulaaulan somsws Tleidudauefuons i ‘
AEu



/)
o

ATYLLIN

THunsgunaua1n U lundazvasaly

24
[

U

1. JUANLATINAIY > %39 < adluvasinelvduysal

(-25+4)-3.2
(-5.12-4.4)+10.9
-5.5 +(12.4 - 3.24)
-1.8+(2.5-3.1)

0 —(-5.023)

<]
<
>
<
>

(-10.25 +16.5) - (-4.2)

[8.5-(-3.2)] - (-2.1)
(-12.6 -4.4)+ 2.1
5.20-1.20

-5.023 -0




2. ANTIAIU 939 WT0 Wia asludesinmidaliauysal

2.54-126 = 1.26-2.54

(3.62 -1.50)-3.09 = 3.62-(1.50-3.09)
-24.5-(0-24.5) = 49

-1.832 +2.52 - (-1.832)-2.52 = 0

2 @ ey o I v A W
msauneleuldaudnavdsunguasnisaduinisaula




3. wavasaudnaan s leilndnuasztauda lilinnasluludsson
Wonnuaudnadn a1l leigntienn 8.45 was

douusnie drufilnawuiinens 1.99 was druiidesie
daufloutinenn 4.87 wns wazdiufisufedauiitn
aglulaauléun ssnnsudildflidauiisueniuns

DUl B o iieeeereeeeessssnes



VINNAINITAUNALYY

A0 — A2AU = A0 + IMUIUASIVIUVDIAIAU

v

WUAD a-b =a + (-b) Wi a uaz b unundlsula ¢



o6,
) d5U

nadaulidauuanisaaunganiunisau
waglifiguuAnisilaeunydmsunisay



1599 Anla ldgantas (1)

aulnanenansian waww.dltv.ac.th

s1gAYIAUAAIENS

\ YULSUANWIUN 1




Qli =i| 9 |

-

aNNBUAREY

wuurniin 4 : n1saunAiiey




